

Не верьте ни одному моему слову!

Не верьте ни одному моему слову просто, что я это говорю. Одна из причин многовековой неразберихи в религии на земле — то, что люди принимали на слово заявления с кафедры проповедника, не проверяя их сути. Но не то желает Господь. Слово Божье настаивает, чтобы мы “испытывали”, т.е. проверяли учителей (1 Ин. 4:1). Но как проверять? Довериться нашему мнению и предпочтениям значит попасть в ту же самую ловушку, которой мы избегаем (Притчи 14:12).

Мы всегда должны сверяться со Словом Божиим, “живым и пребывающим во век” (1 Пет. 1:23). В Деяниях 17:11 содержатся следующие слова: “Здешние (Верийские) были благомысленнее Фессалоникийских; они приняли слово со всем усердием, ежедневно разбирая Писания, точно ли это так”. Автор, Лука, был близким другом Павла, но и он хвалит людей за то, что эти люди “проверяют Павла”. Наверняка такова была воля самого Павла, потому что верийцы были достаточно непредвзятыми, чтобы проверить все факты. Для начала проверьте следующие стихи:

Божий план нашего спасения

УСЛЫШАТЬ слово Божье (Рим. 10:17)

УВЕРОВАТЬ в Господа (Ин. 3:16)

РАСКАЯТЬСЯ в грехах прошлого (2 Пет. 3:9)

ИСПОВЕДОВАТЬ Христа (Матф. 10:32)

КРЕСТИТЬСЯ (Деян. 2:38)

ЖИТЬ ПО ВЕРЕ до самой смерти (Отк. 2:10)

Автор: *Брюс МакЛарти*
Из серии: “*Евангелие от Иоанна*”
© 1998, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается